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Prehľadná situácia – výkres s vymedzením lokalít navrhovaných zmien a doplnkov č. 1 ÚPNO 
Babindol 
 

 
 
Popis navrhovaných zmien a doplnkov 
 

 
 



 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V nasledovnej grafickej prílohe sú uvedené jednotlivé lokality s číselným označením tak, ako boli 
odsúhlasované v Mestskom zastupiteľstve v Babindole. Vždy je uvedená lokalita s vyznačením 
územia pre ktoré bola zmena ÚPNO Babindol požadovaná s popisom požiadavky. 

Následne je uvedaný návrh zmeny s popisom ako je zmena zapracovaná do dokumentácie ÚPNO 
Babindol. V závere grafickej prílohy je uvedená legenda z výkresu Komplexného návrhu. 

Samostatne je textová časť ÚPNO Babindolv ktorej je zmenené, doplnené a upravené znenie textu 
v príslušných kapitolách a ich častiach. Záväzná časť – regulatívy územného rozvoja v návrhu týchto 
zmien a doplnkov č. 1 ÚPNO Babindol je uvedená v plnom textovom znení vrátane zmien 
a doplnkov č.1.    

 
Poznámka: 
Zmeny a doplnky v textových prílohách sú vyznačené farebne – ponechaný je pôvodný text a zmeny 
a doplnky sú uvedené červeným písmom. 
 
 
 



 
 
 
Požadovaná zmena  v lokalite s označením pod poradovým číslom 1 - stav v ÚPNO Babindol 
 

 
Požiadavka pre umiestnenie areálu rastlinnej poľnohospodárskej výroby - skleníkového 
hospodárstva vrátane technického a prevádzkového príslušenstva  na ploche pôľnohospodárskeho 
pôdneho fondu o výmere 10,80 ha. 
 
Návrh č. 1 na doplnenie a zmenu ÚPNO Babindol  
 

 
Návrh: na vymedzenej ploche je prípustné umiestniť prevádzku rastlinnej poľnohospodárskej výroby 
s funkciou skleníkového hospodárstva vrátane technického a prevádzkového príslušenstva  na 
ploche pôľnohospodárskeho pôdneho fondu o výmere 10,80 ha. 
 
 
 
 



 
 
Požadovaná zmena  v lokalite s označením pod poradovým číslom 2 - stav v ÚPNO Babindol 
 

   
 
Požiadavka pre upresnenie funkcie jestvujúceho areálu poľnohospodárskej výroby pre agroturistiku, 
pridruženú poľnohospodársku výrobu a obnovu živočíšnej a rastlinnej výroby vrátane technického 
a prevádzkového príslušenstva. Výmera jestvujúceho areálu je 5,55 ha. 
 
Návrh č. 2 na doplnenie a zmenu ÚPNO Babindol  
 

 
Návrh: v jestvujúcom areáli o výmere 5,55 ha obnoviť živočíšnu a rastlinnú poľnohospodársku 
výrobu vrátane technického a prevádzkového príslušenstva a v rámci areálu je prípustné umiestniť 
aj funkcie pre agroturistiku a pridruženú poľnohospodársku výrobu.  Výrobnú kapacitu obmedziť pre 
limit ochranného pásma do vzdialenosti 100 m od obvodu areálu.  
 



 
Požadovaná zmena  v lokalite s označením pod poradovým číslom 3 - stav v ÚPNO Babindol 
 

 
Požiadavka pre umiestnenie funkcie bývania v individuálnej forme na ploche pôdneho fondu 
o výmere 2,30 ha mimo hranicu zastavaného územia obce vrátane možnosti umiestnenia zariadenia 
základnej vybavenosti. 
 
Požadovaná zmena  v lokalite s označením pod poradovým číslom 3 - stav v ÚPNO Babindol 
 

 
 
Návrh: plocha bývania v individuálnej forme (IBV) vrátane možnosti umiestnenia funkcie základnej 
vybavenosti v polohe pri prístupovej ceste do obce. Zámer je podmienený predbežným súhlasom so 
záberom poľnohospodárskeho pôdneho fondu o celkovej výmere 2,30 ha. 
 
 
 



Požadovaná zmena  v lokalite s označením pod poradovým číslom 4 - stav v ÚPNO Babindol 
 

 
Požiadavka pre upresnenie funkcie bývalého areálu poľnohospodárskej výroby v lokalite 38 
využívaného pre skladovú a pridruženú výrobu pre obnovu živočíšnej a rastlinnej výroby vrátane 
technického a prevádzkového príslušenstva na ploche o výmere je 5,45 ha. V časti bývalého areálu 
v kontakte s obytným územím v lokalite 13 zrušiť zámer pre bývanie a vymedziť plochy pre 
vybavenosť a hygienicky nezávadné výrobné služby. 
 
Návrh č. 4 na doplnenie a zmenu ÚPNO Babindol  
 

 
Návrh: na ploche bývalého areálu poľnohospodárskej výroby v lokalite 48 vymedzuje plochu 
o vámere 5,45 ha pre obnovu živočíšnej a rastlinnej výroby vrátane technického a prevádzkového 
príslušenstva , prípustné je umiestnenie skladových prevádzok a prevádzok pridruženej výroby. 
V časti bývalého areálu v kontakte s obytným územím v lokalite 38 na ploche o výmere 1,10 ha sa 
vymedzuje plocha pre funkcie vybavenosti a hygienicky nezávadných výrobných služieb. Výrobnú 
kapacitu v lokalite 48 a 38 obmedziť pre limit ochranného pásma do vzdialenosti 50 m od obvodu 
areálu. 
 



 
Požadovaná zmena  v lokalite s označením pod poradovým číslom 5 - stav v ÚPNO Babindol 
 

 
 
Požiadavka na zmenu využitia plochy nadmerných záhrad  v zastavanom území obce o výmere 0,42 
ha pre zástavbu s funkciou bývania v individuálnej rodinnej forme. 
 
Návrh č. 5 na doplnenie a zmenu ÚPNO Babindol 
 

 
 
Návrh: na ploche nadmerných záhrad o výmere 0,42 ha v zastavanom území obce sa navrhuje 
umiestnenie 6 novostavieb rodinných domov v rozptyle. 
 
 



Požadovaná zmena  v lokalite s označením pod poradovým číslom 6 - stav v ÚPNO Babindol 
 

 
 
Požiadavka obce na zmenu využitia plochy trvalého trávnatého porastu mimo zastavané územie 
obce o výmere 0,28 ha pre plochu s funkciou zberného dvora vrátane plôch technického 
a prevádzkového príslušenstva.  
 
Návrh č. 6 na doplnenie a zmenu ÚPNO Babindol 
 

 
 
Návrh: vymedzuje plochu mimo zastavané územie obce o výmere 0,28 ha pre funkciu zberného 
dvora vrátane technického a prevádzkového príslušenstva.  Zámer je podmienený predbežným 
súhlasom so záberom poľnohospodárskeho pôdneho fondu o celkovej výmere 0,28 ha. 
 



Legenda výkresu Komplexný návrh  ÚPNO Babindol 
 
 

 



 

 


